

Popis služby ADC DataPLUS

Ak ste niekedy uvažovali nad prevádzkou vlastnej internetovej lekárne, eShopu, aplikácie alebo portálu zameraného na poskytovanie informácií o farmaceutických produktoch a pod., určite ste si položili otázku, kto a ako sa bude starať o napĺňanie a aktualizáciu informácií o ponúkaných produktoch.

Pravdepodobne ste došli k záveru, že ide o finančne aj odborne najnáročnejšiu položku. Navyše kvalitné a pravidelne aktualizované dáta o produktoch, ktoré predávate alebo poskytujete, sú kľúčovým faktorom obchodného úspechu.

So službou ADC DataPLUS vám dáta dodáme priamo do Vašej internetovej lekárne, eShopu, aplikácie alebo portálu a postaráme sa o to, aby boli vždy aktuálne. Či už ste začínajúcou spoločnosťou alebo etablovaným hráčom, ADC DataPLUS je pre váš projekt tou správnou voľbou.

Prečo ADC DataPLUS

- Nízke investičné náklady
- Týždenná aktualizácia
- Odpadá nutnosť fotografovať a starať sa o popisy produktov
- Dodávka a aktualizácia dát priamo do vášho IS
- Až 20 typov informácií k produktom, vrátane fotografií a popisu k produktu
- Dáta sú poskytované z ADC Číselníka, databázy s kompletným farmaceutickým portfóliom
- Rýchla a jednoduchá realizácia
- Dôveryhodnosť vášho projektu „Powered by ADC ČÍSELNÍK“

Referencie

ADC DataPLUS používa ako zdroj dát desiatky internetových lekární, eShopov, či portálov:

adonai.sk	lekarensedmokraska.sk	pharmatop.sk
benulekaren.sk	lekarenstm.sk	pilulka.sk
dobrelieky.sk	lekarentriveze.sk	ruzinovskalekaren.sk
dr24.sk	lekarenviva.sk	secure.ilekaren.sk
drmax.sk	lekarenvkocke.sk	schneider-lekaren.sk
eshop.medinet.sk	lekarenzdravie.sk	sietzdravia.sk
etabletka.sk	liekobox.sk	soslekaren.sk
ilieky.com	lieky-domov.sk	tatranskalekaren.sk
jajbolito.sk	liekynaceste.sk	topdoktorlekaren.sk
lekarenanezka.sk	lieky-online.sk	toplekaren.eu
lekarenbela.sk	med-art.sk	union.sk
lekarenglavica.sk	medikament.sk	unionplus.sk
lekaren-izis.sk	medistore.sk	vasalekaren.sk
lekaren-ledum.sk	mobilnalekaren.sk	vaselieky.sk
lekarenlubica.sk	modralekaren.sk	vaslekarnik.sk
lekarenmaraton.sk	moj.procare.sk	viplekaren.sk
lekarenmaria.sk	mojalekaren.sk	vitalek.sk
lekarenplus.sk	najlekaren.eu	vitalmix.sk
lekarenprisrdiecku.sk	naureus.sk	zasobyliekov.sk
lekarenprivahu.sk	notredame.sk	zumya.sk

Typy informácií poskytované internetovým lekárňam

#	Typ	Názov poľa v exporte	Dátový typ poľa v exporte	Popis	Poznámka
1	Štandardný identifikačný kód produktu (ADC Kód)	ADC	GUID	Jednoznačný identifikátor konkrétneho produktu generovaný štandardnou technológiou (GUID) spoločnosťou PharmINFO v ADC Číselník-u (ADCC)	Kód slúžiaci výlučne na jednoznačnú identifikáciu produktu (nenesie žiadnu informáciu o produkte), sprostredkujúci elektronickú komunikáciu alebo zdieľanie informácií o danom produkte medzi jednotlivými užívateľmi.
3	Stav produktu	IsActive	boolean	Stav produktu v ADCC, produkt môže byť "Aktívny", "Pred deaktiváciou" alebo "Neaktívny"	„Aktívny“ = položka zalistovaná a udržiavaná v ADCC výrobcom/dodávateľom. „Pred deaktiváciou“ = dodávateľ vyradil položku v ADCC zo svojho aktuálneho portfólia a nedodáva sa už do distribúcie. Stav trvá 200 dní od vyradenia, aby sa mohli elektronicky dopredať zásoby z distribúcie. V oboch prípadoch sa položka elektronicky obchoduje na platforme ADCNet(1). Následne je položka v ADCC automaticky deaktivovaná. „Neaktívny“ = položka sa neobchoduje elektronicky na platforme ADCNet(0).
2	Typ produktu	Type	string(2)	Typ základnej sortimentnej skupiny, do ktorej je produkt zaradený v rámci ADCC	Produkty sú v ADCC zaradené do siedmich základných sortimentných skupín: humánne lieky (HL), zdravotnícke pomôcky (ZP), potraviny a doplnky výživy (VD), kozmetické výrobky (KV), farmaceutické suroviny a chemikálie (FS), veterinárne lieky biopreparáty a pomôcky (VL) a ostatný sortiment (OS).
4	Kód štátnej autority	Code	string(6)	Kód štátnej autority	ŠÚKL Kód, MZSR Kód a pod. Týka sa len vybraných typov produktov.
5	GTIN	GTIN	string(14)	global trade item number – číselný prepis čiarových kódov (EAN, UPC,...)	Exportované sú GTIN maloobchodných jednotiek GTIN-8 (EAN-8; UPC-E), GTIN-12 (UPC-A), GTIN-13 (EAN-13).
6	Názov produktu podľa ADCC	Name	string(50)	Názov produktu uvedený v ADCC podľa definovanej metodiky	Názov v ADCC má zadefinovanú metodiku tvorby ako aj počet znakov (na rozdiel od iných názvosloví).
7	Doplnok názvu podľa ADCC	Supplement	string(100)	Textová charakteristika produktu z hľadiska formy, balenia, sily a inej bližšej špecifikácie podľa ADCC	Doplnok názvu v ADCC má zadefinovanú metodiku tvorby ako aj počet znakov (na rozdiel od iných názvosloví).
8	Výrobca	Manufacturer	string(50)	Výrobca produktu vrátane oficiálnej skratky krajiny výrobcu (trojmiestny kód)	Údaj je preberaný zo ŠÚKL, ÚVZ SR resp. zadávaný dodávateľom, ktorý nesie zodpovednosť za jeho úplnosť, aktuálnosť a správnosť. Údaj je dodávaný ako ID, ktoré odkazuje na pomocný číselník spoločnosti (obsahuje ID, Názov a Krajinu).
9	Držiteľia	Holder (pole objektov Holder)	pre objekt Holder: Name string(50) Country string(3)	Držiteľ reg. rozhodnutia/Ohlasovateľ na ŠÚKL resp. ÚVZ SR bez oficiálnej skratky krajiny držiteľa	Údaj je dodávaný ako ID, ktoré odkazuje na pomocný číselník spoločnosti (obsahuje ID, Názov a Krajinu). Pri XML je dané pole uvedené priamo v zozname produktov. Pri CSV je pole v osobitnom súbore, kde je vždy uvedená dvojica ADC+CompanyId

10	Dodávateľia	Suppliers (pole objektov Supplier)	pre objekt Supplier: Name string(50) Country string(3)	Prví traja dodávateľia produktu do distribúcie v SR zoradení abecedne a oddelení čiarkou, od oficiálnej skratky krajiny dodávateľa	Údaj je dodávaný ako ID, ktoré odkazuje na pomocný číselník spoločnosti (obsahuje ID, Názov a Krajinu). Pri XML je dané pole uvedené priamo v zozname produktov. Pri CSV je pole v osobitnom súbore, kde je vždy uvedená dvojica ADC+CompanyId. Údaj je dostupný len pri produktoch, ktoré majú v ADCC stav „Aktívny“.
11	Viazanosť	DispensationRule	string(5)	Informácia o viazanosti produktu na lekársky predpis	Údaj je preberaný z databázy ŠÚKL. Pokiaľ PharmINFO zistí chybu, ktorú nemá právo v zmysle legislatívy priamo opraviť, komunikuje ju formou upozornenia.
12	Popis produktu	Description	string(4000)	Text s rýchlym prehľadom o produkte (Popis a určenie)	Krátky popis o aký produkt ide a na čo je určený.
13	Detail produktu	DetailUrl	string(300)	Internetová adresa umiestnenia detailných informácií o produkte.	Detail produktu na adcc.sk s ďalšími informáciami o produkte (napr. spôsob použitia, u liekov ATC zatriedenie, indikačná skupina atď.).
14	Fotografia	Photo	string(100)	Názov súboru s fotografiou produktu.	Názov súboru sa automaticky dopĺňa do odkazu na webovú službu odkiaľ sa príslušná fotografia k produktu sťahuje. Fotografie sú dodávané s ochranným prvkom – vodoznakom obsahujúcim logo ADC ČÍSELNÍK-a a adresu internetovej lekárne.
15	Informácia od Dodávateľa	CommercialDetermination	string(4000)	Neupravovaná informácia o produkte od dodávateľa v takej podobe, ako ju dodávateľ uviedol do žiadosti o zalistovanie/aktualizáciu produktu v ADCC	Informácia nie je štruktúrovaná podľa jednotnej metodiky a sú v nej ponechané komerčné a iné tvrdenia o produkte podľa požiadavky dodávateľa. Pod označením „dodávateľ“ sa rozumie spoločnosť dodávajúca produkt na trh v SR. Údaje o produkte uvedené v tomto poli uviedla do ADCC osoba zastupujúca dodávateľa ako správca portfólia jeho produktov v ADCC. Zodpovednosť za údaje v tomto poli a ich súlad s aktuálne platnou legislatívou nesie dodávateľ, považovaný pre účely tejto Zmluvy za tretiu osobu. Pole nemusí byť vyplnené povinne u každého produktu. Informácia sa do ADCC dopĺňa zo žiadostí o zalistovanie resp. aktualizáciu produktu v ADCC od 05-2015.
16	Odborný rozpor	MedicalDiscrepancy	Boolean	Identifikovaný rozpor z medicínskeho resp. legislatívneho hľadiska	Môže ísť o rozpor s oficiálnymi údajmi napr. v ATC, SPC, PIL, viazanosti na Rp. Môže mať tiež charakter potenciálneho rozporu.
17	Text odborného rozporu	MedicalDiscrepancyNote	String500	Vysvetľujúci text k odbornému rozporu	V prípade potenciálneho charakteru rozporu obsahuje textový reťazec „POR“.
18	Poznámka	Note	String500	Všeobecná poznámka k položke	Pole, ktoré môže byť do budúcnosti operatívne využiteľné v prípade ďalších legislatívnych zmien týkajúcich sa položiek v ADCC.
19	Dátum zalistovania	Inserted	Datetime	UTC dátum vloženia položky do ADCC	
20	Dátum aktualizácie	Updated	Datetime	UTC dátum poslednej zmeny položky	

Spôsob poskytnutia služby ADC DataPLUS

Služba ADC DataPLUS je poskytovaná na základe obojstranného podpisu príslušnej licenčnej zmluvy medzi Poskytovateľom a Objednávateľom a úhrady príslušnej faktúry za službu. Vzor štandardnej licenčnej zmluvy k službe ADC DataPLUS je zverejnený na internetovej stránke poskytovateľa ako [dokument](#) s kódovým označením D150. Ceny za službu ADC DataPLUS sú v [cenníku](#) Poskytovateľa označené kódovými označeniami 5001 až 5004.

ADC DataPLUS sa poskytuje formou sprístupnenia súboru s dátami a sprístupnenia fotografií Objednávateľovi na príslušných internetových adresách webovej služby Poskytovateľa.

Dáta v poliach 1-13, 15-20 uvedených v tabuľke vyššie sú exportované z ADC Číselníka do súboru v štandardnom formáte XML a CSV v kódovej stránke UTF-8 v intervale 1 krát týždenne (štandardne každý piatok od 18:00). Súbor s dátami je dostupný prostredníctvom HTTP protokolu na internetovej adrese webovej služby Poskytovateľa, odkiaľ si ich Objednávateľ aktívne sťahuje do svojho lokálneho informačného systému. Prístup k súboru je zabezpečený SSL protokolom, **používateľským meno a heslom**, a je obmedzený na **prístup z konkrétnej pevnej IP adresy** objednávateľa.

Fotografie v poli 14 uvedené v tabuľke vyššie sú dostupné prostredníctvom HTTP protokolu na samostatnej internetovej adrese webovej služby Poskytovateľa (viď Prístup k fotografiám), odkiaľ si ich Objednávateľ aktívne sťahuje do svojho lokálneho informačného systému. Ku každému produktu (ku ktorému sú v rámci DataPLUS k dispozícii publikovaná fotografia) sa poskytuje jedna fotografia v 2 veľkostiach - náhľad 100x100 px a detail 400x400 px. Prístup k fotografiám je zabezpečený SSL protokolom, používateľským meno a heslom, a je obmedzený na prístup z maximálne troch IP adries Objednávateľa.

Prístup k dátam a fotografiám v rámci produktu DataPLUS Poskytovateľ aktivuje dvomi spôsobmi:

- a) Pre prvotné poskytnutie DataPLUS
- b) Pre pravidelnú aktualizáciu DataPLUS

Aktivácia prístupu k dátam a fotografiám

Poskytovateľ aktivuje Objednávateľovi prístup k dátam a fotografiám po podpise Zmluvy a úhrade príslušnej zálohovej faktúry výlučne na základe „**Žiadosti o aktiváciu prístupu pre prvotné poskytnutie DataPLUS**“, ktorú Objednávateľ zašle e-mailom Poskytovateľovi na adresu support@pharminfo.sk. V tele e-mailu je Objednávateľ povinný uviesť pevnú IPv4 adresu počítača (v tvare XXX.XXX.XXX.XXX), na ktorý si bude Objednávateľ sťahovať dáta. Objednávateľ môže pre tento účel uviesť maximálne tri IPv4 adresy počítača. Prístup pre prvotné poskytnutie DataPLUS bude Objednávateľovi aktivovaný do 2 pracovných dní od pripísania sumy fakturovanej v zmysle príslušnej zálohovej faktúry podľa bodu 2 článku IV tejto Zmluvy na účet Poskytovateľa uvedený na predmetnej faktúre. Poskytovateľ bezodkladne po aktivácii poskytne Objednávateľovi na e-mailovú adresu uvedenú v záhlaví Zmluvy potvrdenie o aktivácii DataPLUS, v ktorom uvedie aj prihlasovacie meno a heslo na webovú službu pre sťahovanie dát a fotografií. Prístup k dátam a fotografiám pre prvotné poskytnutie DataPLUS bude aktivovaný na obdobie 90 dní odo dňa aktivácie, pričom po uplynutí tohto obdobia sa automaticky deaktivuje.

V prípade, že má Objednávateľ záujem o poskytnutie prístupu k dátam a fotografiám v nasledujúcom období, Poskytovateľ aktivuje Objednávateľovi prístup k dátam a fotografiám pre aktualizáciu DataPLUS na základe „**Žiadosti o aktiváciu prístupu pre pravidelnú aktualizáciu DataPLUS**“, ktorú Objednávateľ zašle e-mailom Poskytovateľovi na adresu support@pharminfo.sk. V tele e-mailu je Objednávateľ povinný uviesť:

- a) **dĺžku obdobia** pre pravidelnú aktualizáciu DataPLUS, na ktoré má byť aktivovaný prístup v zmysle cenníka Poskytovateľa (mesačná, kvartálna alebo ročná aktualizácia).
- b) **formu prolongácie** aktivovania prístupu pre pravidelnú aktualizáciu DataPLUS na ďalšie obdobia, a to **bud' automaticky** vždy na rovnako dlhé obdobie ako je uvedené v bode a) **alebo manuálne** na základe ďalšej Žiadosti o aktiváciu prístupu pre pravidelnú aktualizáciu DataPLUS podanej Objednávateľom podľa potreby, kde si Objednávateľ vždy individuálne zvolí dĺžku obdobia pre pravidelnú aktualizáciu DataPLUS.

Prístup pre aktualizáciu DataPLUS bude Objednávateľovi aktivovaný do 2 pracovných dní od potvrdenia prijatia Žiadosti o aktiváciu prístupu pre pravidelnú aktualizáciu DataPLUS Poskytovateľom. Poskytovateľ bezodkladne po aktivácii poskytne Objednávateľovi na e-mailovú adresu uvedenú v záhlaví Zmluvy potvrdenie o aktivácii DataPLUS, v ktorom uvedie aj prihlasovacie meno a heslo na webovú službu pre sťahovanie dát a fotografií.

V prípade potreby zmeny dĺžky obdobia pre pravidelnú aktualizáciu DataPLUS alebo formy prolongácie môže Objednávateľ kedykoľvek podať Poskytovateľovi „**Žiadosť o zmenu aktivácie prístupu pre pravidelnú aktualizáciu DataPLUS**“, ktorú Objednávateľ zašle e-mailom Poskytovateľovi na adresu support@pharminfo.sk. V tele e-mailu je Objednávateľ povinný uviesť o akú zmenu žiada. Akékoľvek zmeny v aktivácii prístupu pre pravidelnú aktualizáciu DataPLUS Poskytovateľ akceptuje od prvého dňa nasledujúceho po období zadefinovanom v „Žiadosti o aktiváciu prístupu pre pravidelnú aktualizáciu DataPLUS“, ktorú obdržal od Objednávateľa ako poslednú.

Prístup k dátam a fotografiám

Po aktivácii prístupu k dátam a fotografiám je Objednávateľovi umožnené prihlásiť sa prostredníctvom získaného mena a hesla na webovú službu Poskytovateľa, kde sú k dispozícii aktuálne súbory s dátami a fotografie. Podrobný popis prístupu k dátam a fotografiám je zverejnený na internetovej stránke poskytovateľa ako [dokument](#) s kódovým označením D153.

Viac informácií Vám radi poskytnú naši kvalifikovaní kolegovia.

Tel: [02/4825 2463](tel:0248252463)

Email: support@pharminfo.sk